

文/片 本报记者 乔显佳 王永田

在沂蒙山天蒙景区东门外 约两百米处,有一家银座隽兰 酒店,每天迎接天南海北的登 山客。

酒店规模不大,有25间房, 52个床位,走精品民宿路线。 2016年7月,隽兰酒店与同样由 银座旅游集团投资的天蒙景区 同时建成开业。

进入房间,丢下行囊,回头

瞥见床头桌上摆放的一纸《致客信》,读了几句,呼吸顿时慢下

在外旅行,无论男女,心中 总有那么一点点期待浪漫的 传情。在这秋光冷滟滟 方,《致客信》让我的心情发 了某种化学反应,想象这位一 学好娘"一定是沂丽的身姿, 当情女子,有着秀田位匆匆旅人 以温暖的凝望。

可惜此后一连三天,我因为早出晚归的缘故,始终无缘一睹



住民宿

这位"隽兰姑娘"。深夜光线暗淡的大堂,只有一位黑眉黑眼的沂蒙汉子,五六十岁的年纪,工装肩膀处有"内勤"字样,与迟归的我们打个招呼,倒能给人一些安全之感。回到房间我便大睡。

但在酒意氤氲的睡梦中, "隽兰"这个好听的名字,以及所 营造的意境,像散发着幽香的芷 兰,悄悄地改变了我的心境,令 我居住的酒店也意蕴非凡。

本以为要带着遗憾离开,终于第四天即将离别酒店之际,见到了那位"隽兰姑娘"。

当地的朋友介绍"这就是隽 兰姑娘"时,我注意到这是一名 身材颀长的"85后",身着殷红色 身长茶裙,长发飘飘。一番交谈后 知道,她的名字叫王淑琪,数年 前毕业于山东旅游职业学院,看 前是店长。眼前的她长发、素 双 同 明眸、皓齿、丹唇,脚下配一人人间 烟火的"仙气"。

在隽兰酒店,除了那位黑眉 黑眼的内勤大叔,包括王淑琪在 内共5位女孩,掌管日常运营,她 们都是"隽兰姑娘"。

《致客信》是隽兰酒店开业后的一个小创意,文字由5位"隽兰姑娘"创作。按照时节的不同特点,每月都有不同的状物和感怀。

酒店承接天下客,他们中, 有九十几岁、曾经在此参军满满的老红军及其秋游陪。更多。有九十几岁、曾经在此同,有多。 是"60后""70后""80后"客时,是"60后""70后""80后"。 以前客。要群。可,多。 其解释,其中以"60后"最认阅,生活风景,,是南酒店的业态了年后,遇到隽兰之感,"90后"之感时,与此较少,与此较少,与近经济刚刚独立不无关系,让经济则刚独立不大关系,让经济不消。

选择入住隽兰酒店的游客,

夜里享受天蒙山美丽的夜色,第 二天爬山,或在酒店逗留,发呆, 享受无拘无束的二日游行程。

隽兰酒店目前在酒店及民宿业界还是孤本。善玩情怀、喜欢调调的她,不知不觉唤醒了许多中国旅人特有的诗心。

您住过哪些难忘的民宿? 有哪些动人的民宿故事?扫描 "老乔游记"二维码找晚报记者 说说。



淄博高青蓑衣樊村:

湿地可泛舟



本报记者 宋磊

近两年,蓑衣樊村依托国际温泉慢城建设,大力发展乡村旅游,5000余亩原生湿地,到处鸟语花香,空气清新,以独特的风光和生态,形成了富

有吸引力的一种湿地景观。 2013年11月入选"全国最美乡村"。2015年被国家旅游局命 名为"中国乡村旅游模范村"。

稻田能作画

9月初秋的蓑衣樊,依然 绿树碧水环绕,在村里的湿地 湖面泛舟,两边都是碧绿的荷 叶,风光旖旎,生态优美,给人 一种不是江南胜似江南的感 觉。蓑衣樊村植被繁多,拥有 大面积的芦苇荡,到处鸟语花 香,空气清新怡人。

据常家镇副镇长、蓑衣樊村书记刘树海介绍,早在2011年,蓑衣樊村就实现了1570亩土地的全流转。土地流转后,村民进地制宜种花种树、挖藕

以水中浮萍,杂草、浮游生 初4.15

第七批一村一品示范村镇。 除了稻蟹共作,蓑衣樊还 在大片水稻中描绘出"稻田 画",从空中俯瞰,以田野为画 童真童趣。 走在稻田中,浓 郁的稻香扑面而来,让 人仿佛置身江南水乡。



新泰举办首届莲花山 "天成观音"祈福季

据了解,首届新泰莲花从9 月16日持续到12月31日,共活动从9 月16日持续到12月31日,共活动、"拜天成观音、保国泰民安"活动、""拜天成观音、寻生肖(象形)灵石、保一生平安"活动、"登悬崖以赛、石、摄莲花山旅游商品创作大赛、道大主题活动。

中共新泰市委副书记、市长 赵书刚在致辞中表示,莲花山作 为新泰市旅游业龙头,与佛教渊 源深厚,目前正按照"观音胜境、 北方普陀"形象定位,紧扣观音文 化、莲花文化主题,加快实施规划 面积20平方公里、总投资110亿元 的莲花山旅游度假区项目,陆续 打造了莲花小镇、悬崖栈道、玻 璃栈道、莲花湖等一批精品项 目。悬崖栈道和观光客运是莲 花山"快旅慢游"体系的重要组 成部分,对打通莲花山旅游大 环线,解决游客上下山交通难 题意义重大,也必将成为莲花 山特色旅游新亮点。

